
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ       Αθήνα, 28 Μαρτίου 2025 
 

Προς: Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Δήμα 

 

Θέμα: «Ανάγκη για ενίσχυση των συγκοινωνιακών υποδομών στην 

περιοχή του Περάματος» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 
Ο Δήμαρχος Περάματος κ. Λαγουδάκος έθιξε πρόσφατα, κατά την διάρκεια ημερίδας με 

θέμα τον νέο συγκοινωνιακό χάρτη της Αττικής, την ανάγκη ενισχύσεως των 

συγκοινωνιακών υποδομών στην περιοχή του Περάματος.  

 

Πιο συγκεκριμένα, εξέφρασε την ανησυχία του και την αγωνία των δημοτών του για την 

απομόνωση του δήμου και τους κινδύνους που εγκυμονεί αυτή η απομόνωση. Το 

Πέραμα, σύμφωνα με τον κ. Λαγουδάκο,  εξυπηρετεί πάνω από 11 εκατομμύρια 

διερχόμενους και 4 εκατομμύρια οχήματα ετησίως. Παρόλα αυτά η περιοχή διαθέτει 

μόνον έναν δρόμο για είσοδο και έξοδο, γεγονός που την καθιστά ευάλωτη σε 

καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και συνιστά σοβαρό περιορισμό για την μετακίνηση των 

πολιτών και την γενικότερη ανάπτυξη. 

 

Επίσης, έθιξε το ζήτημα της επεκτάσεως του Μετρό. Η επέκταση του Μετρό προς 

το Πέραμα αποτελεί αναγκαία υποδομή που θα ενισχύσει τη σύνδεση της περιοχής με το 

κέντρο της Αττικής, μειώνοντας τη συμφόρηση στους οδικούς άξονες, παρέχοντας στους 

κατοίκους έναν εναλλακτικό τρόπο μετακινήσεως. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Α) Σε ποίες ενέργειες θα προβείτε ώστε να αρθεί η συγκοινωνιακή απομόνωση των 

κατοίκων του Περάματος;  

 

Β) Εντάσσεται στον σχεδιασμό του Υπουργείου σας η επέκταση της γραμμής του Μετρό 

στην περιοχή του Περάματος; 

 

Ο ερωτών βουλευτής  

Αλέξανδρος Ζερβέας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

                                                                                                        

 

 

                                                                                            




